



Mesiac úcty k starším

Staroba je výzva. Pripomína nám, aby sme nestrácali čas a jeden druhému práve teraz povedali milé slovo, že sa máme radi. Starnutie prichádza pomaly, nenápadne. Tak ako sa končí leto a začína sa jeseň. Nedá sa tomu vyhnúť. Sem-tam niečo bolí, objaví sa vráska, skôr, či neskôr obeľujú vlasy. Človek sa ocitne v jeseni života a v spomienkach sa obzerá do minulosti.

Starší ľudia si zaslúžia úctu. Veľkom nadobudli skúsenosti, ktoré môžu odovzdať mladším, ak o to stoja. Napokon vďačíme im za život.

Aj v tomto roku, v rámci Mesiaca úcty k starším, sa konalo u nás viacero podujatí v kluboch dôchodcov a na školách.

Celomestské oslavy sa uskutočnili 19. októbra v Dome kultúry. Ich organizátorom už tradične bol Mestský úrad, sociálna komisia MsZ a Kultúrne centrum Pezinok. Tentoraz pozvanie na stretnutie smerovalo cestou mestských médií všetkým pezinským dôchodcom.

Prítomní si najskôr vypočuli úvodný príhovor viceprimátora Olivera Solgu, potom si pozreli umelecký program Mariky Godovej-Janciovej a jej hosťa. Vďaka niekoľkým sponzorom mohli organizátori poskytnúť účastníkom aj malé občerstvenie. **(MM)**

Stavebné akcie na komunikáciách

V tomto období boli v našom meste realizované alebo dokončujú sa tieto stavebné akcie:

Na Družstevnej ulici v grinavskej časti bola ukončená dažďová kanalizácia v dĺžke 150 metrov, s vyústením do Rakovho potoka cez tzv. lapač olejových produktov. Náklady na túto stavbu, ktorú vykonala Dubystav s.r.o. Pezinok, boli vyše 700 tisíc korún.

Realizuje sa tiež výstavba riadenej svetelnej križovatky na uliciach Holubyho - Jesenského - Moyzesova. Stavba má byť ukončená do 15. novembra. Dodávateľom je bratislavská firma Ardos AZ, spol. s r.o. Náklady predstavujú takmer 1,5 mil. Sk. Súčasne sa budujú tri svetelné priechody v grinavskej časti - pri zastávke SAD (pošta), vyústení Hurbanovej a Cintorínskej ulice na hlavnú cestu a pri Obchodnej akadémii. Náklady na tieto stavby, ktoré tiež realizuje firma Ardos AZ, sú vyše 1,3 milióna korún. Termín ukončenia je 19.11. 2001.

Pokračovanie na 3. strane



Na Vinobraní 150 tisíc návštevníkov



Od tohtoročného vinobrania ubehlo päť týždňov. Tí, ktorým akcia ležala na pleciah si vydýchli, konali sa už prvé hodnotenia. Aké bolo prvé vinobranie v novom storočí a tisícročí?

I keď každý z nás môže mať inú skúsenosť, ohlasy väčšiny účastníkov boli dobré. Do ulíc mesta počas troch dní prišlo nečakane veľa návštevníkov, podľa odhadov ich bolo 150 tisíc. Bolo to dosiaľ najlepšie vinobranie v počte

návštevníkov, kvalitou kultúrnych programov a zábavy s množstvom miest na sedenie (aj v prípade dažďa), účasťou umeleckých remeselníkov a predajcov i stánkov s jedlami a nápojmi. Na úspechu vinobrania sa podieľali aj sprievodné akcie ako prezentácia Cechu pekárov s veľkým stanom, atraktívne výstavy v Malokarpatskom múzeu a v galérii G 5, veľká krytá viecha firmy Matyšák, alegorický sprievod s množstvom historických kostýmov.

O vysokú návštevu, okrem atraktívneho programu, sa za-

služilo aj počasie, ktoré sa s výnimkou nedelňajšieho popoludnia celkom vydarilo.

Organizátori, ale aj my v redakcii, by sme uvítali, keby ste nám, vážení čitatelia, napísali vaše poznatky z vinobrania, ktoré budeme môcť využiť pri príprave tohto podujatia v budúcnosti.

V každom prípade všetci, ktorí sa pričínili o kvalitnú prípravu našich obaračkových slávností si zaslúžia pochvalu. Bola to vynikajúca propagácia nášho mesta, ktoré vytvára stále lepšie podmienky pre rozvoj turistického ruchu. **Fotoreportáž na str. 8**

Vyhodnotili súťaž Suvenír roku 2001



V roku 1991 začalo Mestské múzeum v spolupráci s Mestským úradom v Pezinku organizovať umeleckú súťaž Suvenír mesta Pezinok. Súťaž a výstava sa koná vždy pri príležitosti pezinského Vinobrania.

V tomto roku sa uskutočnil jubilejný piaty ročník. Zúčastnilo sa na ňom dvanásť umelcov nielen z Pezinka, ale aj z okolitých obcí. Prezentovali sa 31 prácami. Najširšie zastúpenie mala keramika s vinohradníckymi motívami, kraslice, kvetinové dekorácie, sviečky, grafiky, podmalby na skle a i. Všetky práce boli vystavené v Malokarpatskom múzeu.

Vyhodnotenie súťaže sa uskutočnilo 15. októbra na Mestskom úrade za prítomnosti primátora Ivana Pessela a riaditeľky Malokarpatského múzea Dany Kopálovej. Prvé miesto získala minuloročná víťazka, pezinská keramička **Mária Hanúsková** (na snímke) s prácou **Svätý Urban**. Na druhom mieste sa umiestnil **Miloš Kunkel** z Leopoldova s figurálnou keramikou **V pezinskej pivnici** a na treťom dve práce - **Vinobranie** (drevený reliéf) **Viliama Pertla** a **Vinohradnícky rok** (podmalba na skle) **Anny Budajovej** z Rače.

O najlepších prostredníctvom anketových lístkov rozhodli návštevníci výstavy. **Text a foto (mo)**